
UTENOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

TARYBOS POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2025 m. birželio 19 d. Nr. TPP-7

Utena

Posėdžio laikas: 9.00 – 11.25 val.

Posėdžio pirmininkas – savivaldybės meras Marijus Kaukėnas.

Posėdžio sekretorė –Rasa Slapšienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus

vyr. specialistė.

Dalyvauja: 24 tarybos nariai (sąrašas pridedamas).

Nedalyvauja: tarybos narys Martynas Paukštė.

Kviestųjų asmenų sąrašas pridedamas.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. TS-

53 „Dėl Utenos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025

metų priemonių patvirtinimo“ pakeitimo.

2. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 13 d. sprendimo Nr.

TS-61 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2025-2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo.

3. Dėl pritarimo Utenos rajono savivaldybės strateginio plėtros plano 2018-2024

metams įgyvendinimo ataskaitai.

4. Dėl keleivių vežimo vietinio (priemiesčio) reguliaraus susisiekimo autobusų

maršrutais Utenos rajone ridos savikainos nustatymo.

5. Dėl pritarimo papildomo susitarimo prie 2024 m. liepos 4 d. Susitarimo Nr. S9-

188/6-572/A14-286 Nr. „Dėl 2024-2029 m. Funkcinės zonos strategijos Anykščių, Molėtų ir

Utenos rajonų savivaldybėse įgyvendinimo“ sudarymui.

6. Dėl asociacijos „Aukštaitijos rakta“ projekto „Širdžių bendrystės kelias“ dalinio

finansavimo.

7. Dėl MB „Aido šokiai“ projekto „Kūrybinis judesio kelias“ dalinio finansavimo.

8. Dėl Utenos švietimo centro projekto „Gera būti bendruomenėje“ dalinio

finansavimo.

9. Dėl Utenos moterų centro projekto „Drąsa būti, veikti ir keisti“ dalinio

finansavimo.

10. Dėl atstovo siūlymo į Regioninę kultūros tarybą.

11. Dėl pritarimo Utenos rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto

valdymo, naudojimo ir disponavimo juo 2024 metais ataskaitai.

12. Dėl nekilnojamojo turto (patalpų Žirgų g. 13, Kaniūkų k., Užpalių sen., Utenos r.

sav.) perdavimo patikėjimo teise.

Elektroninio dokumento nuorašas



13. Dėl nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo teise Utenos rajono savivaldybės

administracijai.

14. Dėl ilgalaikio materialiojo turto (keltuvo) perdavimo patikėjimo teise Utenos

Krašuonos progimnazijai.

15. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. TS-

37 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono savivaldybės socialinio

būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo dalimi, patvirtinimo“

pakeitimo.

16. Dėl pritarimo projekto rengimui ir jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties

sudarymui.

17. Dėl Utenos rajono savivaldybės Leliūnų socialinės globos namų reorganizavimo.

18. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. TS-

23 „Dėl Socialinės paramos mokiniams Utenos rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“

pakeitimo.

19. Dėl Utenos rajono savivaldybės  tarybos 2012 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr.

TS-365 „Dėl nerūkymo zonų nustatymo“ pakeitimo.

20. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. TS-86

„Dėl Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro teikiamų mokamų paslaugų kainų

nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios.

21. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus Nr. 4400-

6342-2946, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuomos R. K.

22. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus Nr. 4400-

6366-9547, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuomos R. K.

23. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus Nr. 4400-

6379-1616, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuomos R. K.

24. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus Nr. 4400-

6379-1664, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuomos R. K.

25. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus Nr. 4400-

6379-1806, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuomos R. K.

26. Dėl valstybinės žemės sklypo (Tuopų g. 38, Antalgės k., Leliūnų sen., Utenos r.

sav.) dalių kiekvienam savarankiškai funkcionuojančiam statiniui ar įrenginiui eksploatuoti plano

suderinimo.

„Už“ darbotvarkę balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

1. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 13 d.

sprendimo Nr. TS-53 „Dėl Utenos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios

programos 2025 metų priemonių patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Rosita Deveikienė, Aplinkos apsaugos skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus



Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

2. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 13 d.

sprendimo Nr. TS-61 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2025-2027 metų biudžeto patvirtinimo“

pakeitimas.

Pranešėja – Vida Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

Prieš svarstant 1.2 papunkčio 3 priedo 7 punktą, nusišalinimą nuo 1.2 papunkčio 3 priedo

7 punkto pareiškė tarybos narys Alvydas Katinas (9.04 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios Utenos Dauniškio gimnazijoje.

Balsuota:

Dėl Alvydo Katino nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė 1.2 papunkčio 3 priedo 7 punktą.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 7 punktą – „Už” – 23.

Grįžo tarybos narys Alvydas Katinas (9.05 val.). Prieš svarstant 1.2 papunkčio 3 priedo

11 punktą, nusišalinimą nuo 1.2 papunkčio 3 priedo 11 punkto pareiškė tarybos narys Egidijus

Puodžiukas (9.05 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios

Utenos Krašuonos progimnazijoje.

Balsuota:

Dėl Egidijaus Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė 1.2 papunkčio 3 priedo 11 punktą.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 11 punktą – „Už” – 23.

Grįžo tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.05 val.). Prieš svarstant 1.2 papunkčio 3

priedo 28 punktą, nusišalinimą nuo 1.2 papunkčio 3 priedo 7 punkto pareiškė tarybos narė Eglė

Zarankaitė (9.05 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl mamos, dirbančios

Utenos daugiafunkciame sporto centre.

Balsuota:

Dėl Eglės Zarankaitės nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė 1.2 papunkčio 3 priedo 28 punktą.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 28 punktą – „Už” – 23.

Grįžo tarybos narė Eglė Zarankaitė (9.06 val.). Prieš svarstant 1.2 papunkčio 3 priedo 29

punktą, nusišalinimą nuo 1.2 papunkčio 3 priedo 29 punkto pareiškė tarybos narys Žydrūnas



Urbonas (9.06 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios

Utenos kraštotyros muziejaus filiale.

Balsuota:

Dėl Žydrūno Urbono nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė 1.2 papunkčio 3 priedo 29 punktą.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 29 punktą – „Už” – 23.

Grįžo tarybos narys Žydrūnas Urbonas (9.06 val.). Prieš svarstant 1.2 papunkčio 3 priedo

31 punktą, nusišalinimą nuo 1.2 papunkčio 3 priedo 31 punkto pareiškė tarybos narys Jonas

Slapšinskas (9.06 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl sūnaus, dirbančio

Utenos A. ir M. Miškinių viešojoje bibliotekoje.

Balsuota:

Dėl Jono Slapšinsko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė 1.2 papunkčio 3 priedo 31 punktą.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 31 punktą – „Už” – 23.

Grįžo tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.07 val.). Dalyvauja 24 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

3. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos rajono savivaldybės strateginio plėtros plano

2018-2024 metams įgyvendinimo ataskaitai.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

4. SVARSTYTA. Keleivių vežimo vietinio (priemiesčio) reguliaraus susisiekimo

autobusų maršrutais Utenos rajone ridos savikainos nustatymas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.



Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

5. SVARSTYTA. Pritarimas papildomo susitarimo prie 2024 m. liepos 4 d.

Susitarimo Nr. S9-188/6-572/A14-286 Nr. „Dėl 2024-2029 m. Funkcinės zonos strategijos

Anykščių, Molėtų ir Utenos rajonų savivaldybėse įgyvendinimo“ sudarymui.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

6. SVARSTYTA. Asociacijos „Aukštaitijos rakta“ projekto „Širdžių bendrystės

kelias“ dalinis finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

7. SVARSTYTA. MB „Aido šokiai“ projekto „Kūrybinis judesio kelias“ dalinis

finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.37 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

sutuoktinės, dirbančios Utenos švietimo centre.

Balsuota:



Dėl Egidijaus Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

8. SVARSTYTA. Utenos švietimo centro projekto „Gera būti bendruomenėje“

dalinis finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė,

Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas,

Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eglė Zarankaitė,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.38 val.). Dalyvauja 24 tarybos nariai.

9. SVARSTYTA. Utenos moterų centro projekto „Drąsa būti, veikti ir keisti“ dalinis

finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

10. SVARSTYTA. Atstovo siūlymas į Regioninę kultūros tarybą.

Pranešėja – Jūratė Misiūnienė, Kultūros skyriaus vyr. specialistė. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

11. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos rajono savivaldybei nuosavybės teise

priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo 2024 metais ataskaitai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Lina

Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė,

Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas,



Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eglė Zarankaitė,

Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 1, Vaidas Lankauskas.

Prieš svarstant 12 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.46 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl sūnaus, dirbančio Utenos A. ir M. Miškinių viešojoje bibliotekoje.

Balsuota:

Dėl Jono Slapšinsko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

12. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto (patalpų Žirgų g. 13, Kaniūkų k., Užpalių

sen., Utenos r. sav.) perdavimas patikėjimo teise.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius

Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eglė

Zarankaitė, Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.47 val.). Dalyvauja 24 tarybos nariai.

13. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto perdavimas patikėjimo teise Utenos rajono

savivaldybės administracijai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 14 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.48 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios Utenos Krašuonos progimnazijoje.

Balsuota:

Dėl Egidijaus Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

14. SVARSTYTA. Ilgalaikio materialiojo turto (keltuvo) perdavimas patikėjimo teise

Utenos Krašuonos progimnazijai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:



Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė,

Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas,

Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eglė Zarankaitė,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Egidijsu Puodžiukas (9.49 val.). Dalyvauja 24 tarybos nariai.

15. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d.

sprendimo Nr. TS-37 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono

savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo

sąrašo dalimi, patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

16. SVARSTYTA. Pritarimas projekto rengimui ir jungtinės veiklos (partnerystės)

sutarties sudarymui.

Pranešėja – Raimonda Jankauskienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

17. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės Leliūnų socialinės globos namų

reorganizavimas.

Pranešėja – Inga Šakalienė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

18. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d.

sprendimo Nr. TS-23 „Dėl Socialinės paramos mokiniams Utenos rajono savivaldybėje tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.



Pranešėja – Inga Šakalienė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 19 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Marius Stankevičius (9.54 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl pareiškėjo, su kuriuo sieja giminystės ryšys.

Balsuota:

Dėl Mariaus Stankevičiaus nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

19. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 29 d.

sprendimo Nr. TS-365 „Dėl nerūkymo zonų nustatymo“ pakeitimas.

Pranešėja – Ugnė Balčiūnė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus sveikatos

reikalų koordinatorė (vyr. specialistė). Pranešėja pristatė sprendimo projektą su pakeitimu,

kadangi teiktam sprendimo projektui buvo išsakyta daug pastabų bei kilo diskusijų komitetų

posėdžiuose.

Balsuota:

Už sprendimo projekto pakeitimą – „Už” – 22, „prieš” -, „susilaikė” – 1.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas,

Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Mikšys, Arvydas

Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas,

Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas,

Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eglė Zarankaitė,

Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 1, Vaidas Lankauskas.

Grįžo tarybos narys Marius Stankevičius (10.04 val.). Dalyvauja 24 tarybos nariai.

20. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo

Nr. TS-86 „Dėl Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro teikiamų mokamų

paslaugų kainų nustatymo“ pripažinimas netekusiu galios.

Pranešėja – Ugnė Balčiūnė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus sveikatos

reikalų koordinatorė (vyr. specialistė). Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.



21. SVARSTYTA. Valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus

Nr. 4400-6342-2946, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuoma R. K.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

22. SVARSTYTA. Valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus

Nr. 4400-6366-9547, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuoma R. K.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Lina

Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė,

Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas,

Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas Vitkūnas, Eglė Zarankaitė,

Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” -, „nebalsavo” – 1, Alvydas Katinas.

23. SVARSTYTA. Valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus

Nr. 4400-6379-1616, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuoma R. K.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

24. SVARSTYTA. Valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus

Nr. 4400-6379-1664, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuoma R. K.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

25. SVARSTYTA. Valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio unikalus

Nr. 4400-6379-1806, esančio Daugailiuose, Utenos r. sav., nuoma R. K.



Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

26. SVARSTYTA. Valstybinės žemės sklypo (Tuopų g. 38, Antalgės k., Leliūnų sen.,

Utenos r. sav.) dalių kiekvienam savarankiškai funkcionuojančiam statiniui ar įrenginiui

eksploatuoti plano suderinimas.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Žydrūnas Urbonas, Deividas

Vitkūnas, Eglė Zarankaitė, Eimantas Žulys.

10.10 val. – 10. 35 val. – tarybos posėdžio pertrauka.

10. 35 val. prasidėjo tarybos mažumos valanda.

Tarybos narys Vaidas Lankauskas pasiteiravo, kokia yra situacija VšĮ Utenos ligoninėje,

kurios nuostolis yra didesnis negu pusė milijono, bei kokių veiksmų bus imtasi situacijai taisyti.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas paaiškino, kad situacija yra ne tik stebima, tačiau

ir imamasi įvairių veiksmų situacijai gerinti. Dar pernai VšĮ Utenos ligoninėje lankėsi

savivaldybės vadovai bei administracijos atstovai ir išklausė įstaigos darbuotojų skundų ir

pastabų. Įstaigos direktoriui teisės aktų nustatyta tvarka buvo suformuotas lūkesčių raštas.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas priminė, kad VšĮ Utenos ligoninės dalininkai yra du, t. y.

Utenos rajono savivaldybė ir Sveikatos apsaugos ministerija. Dalininkų nuomonės ne visada

sutampa. Minėtos ministerijos viceministrė, kuruojanti VšĮ Utenos ligoninės veiklą,

nesureikšmina šio nuostolio, nes tokių problemų yra ir kitose respublikos ligoninėse, kadangi

ligoninės suteikia pacientams paslaugų daugiau, negu jų apmoka Valstybinė ligonių kasa.

Savivaldybės meras pabrėžė, kad vyko daug diskusijų dėl ligoninės pacientų maitinimo – ilgainiui

pasiektas susitarimas, kad nuo kitų metų maistas bus gaminamas pačioje ligoninėje, o ne perkama

paslauga iš privačių tiekėjų. Taip pat savivaldybės meras paminėjo, jog VšĮ Utenos ligoninės

direktoriui neskirta kintamoji dalis prie atlyginimo, nes įstaigos direktoriaus atlyginimas griežtai

reglamentuojamas teisės aktais. Savivaldybės meras pabrėžė, jog diskusijos, pokalbiai su įstaigos

vadovais, darbuotojais vyksta kone kiekvieną savaitę ir stengiamasi ieškoti būdų, kaip spręsti

įvairias problemas kolektyve, kaip pavyzdžiui, slaugytojų etatų mažinimas ar atostoginių

išmokėjimas. Po įvykusio Seimo nario Vitalijaus Šeršniovo organizuoto susitikimo su įstaigos

darbuotojais bei dalininkų atstovais priimtas sprendimas atlikti darbuotojų anoniminę apklausą,

kurią vykdys Valstybinės darbo inspekcijos atstovai. Taip pat savivaldybės meras akcentavo, jog

tiek Seimo narys, tiek Sveikatos apsaugos ministerija, tiek savivaldybė gavo skundą, kuris yra

anoniminis ir pagal galiojančius teisės aktus negali būti nagrinėjamas, tad buvo kreiptasi į įstaigos



darbuotojus ir paraginta, jog skundas būtų pasirašytas, kad būtų galima jį nagrinėti bei priimti

atitinkamus sprendimus situacijai įstaigoje gerinti.

Tarybos narys Arvydas Kalytis pasiteiravo, ar bus galimybė savivaldybės tarybos

nariams susipažinti su planuojamos atlikti VšĮ Utenos ligoninės darbuotojų apklausos rezultatais

ir išvadomis.

Savivaldybės meras pabrėžė, kad minėta apklausa bus atliekama pagal Valstybinės

darbo inspekcijos metodiką, o tarybos nariai galės susipažinti su rezultatais ir išvadomis.

Tarybos narė Eglė Zarankaitė pasiteiravo, kaip vyksta riedlenčių parko projektavimas ir

kada visuomenės atstovai gales susipažinti su projektu.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad profesionalai rengia techninį

projektą, kuris rudeniop bus viešai pristatytas visuomenės svarstymui. Tai turėtų būti labai geras

aikštynas, kurį įvertins tiek šio sporto entuziastai, tiek profesionalai.

Savivaldybės administracijos direktorius Paulius Čyvas pridūrė, kad kai bus šio projekto

vizualizacija, ji taip pat bus pristatyta ir Utenos jaunimo reikalų tarybai.

Tarybos narys Eimantas Žulys paklausė, ar vykdant daugiabučių gyvenamųjų namų

kvartalų atnaujinimą, bus įrengta papildomų automobilių parkavimo vietų aikštelėse.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad vykdant darbus, nuolat vyksta

diskusijos su gyventojais dėl automobilių parkavimo vietų, kadangi gyventojai dažnai važiuoja

per šaligatvius, parkuoja automobilius neleistinose vietose. Be to, yra požeminės vandentiekio,

šilumos, elektros trasos, tad ne visur galima ženkliai padidinti automobilių parkavimo aikšteles,

tačiau bet kokiu atveju automobilių parkavimo vietų po renovacijos padaugės. Savivaldybės

meras taip pat pabrėžė, kad daugiabučių gyvenamųjų namų kvartaluose bus atkurti želdynai ir

vejos.

Tarybos narys Žydrūnas Urbonas teiravosi apie vykusius konkursus užimti savivaldybei

pavaldžių įstaigų vadovų pareigas, tokių kaip VšĮ Utenos ligoninės, Utenos kultūros centro, VšĮ

Utenos verslo informacijos centro, bei vyksiančius konkursus Utenos kraštotyros muziejaus,

Utenos rajono socialinių paslaugų centro direktoriaus pareigoms užimti.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas pabrėžė, kad visi vykę ir vyksiantys konkursai

yra vieši, juose gali dalyvauti visi pageidaujantys ir atitinkantys keliamus reikalavimus asmenys.

Kadangi pastaraisiais metais baigėsi daugelio buvusių vadovų kadencijos, tai ir įvyko konkursai

į UAB „Utenos butų ūkis“, Utenos daugiafunkcio sporto centro, VšĮ Utenos ligoninės, Utenos

kultūros centro vadovų pareigas bei artimiausiu metu vyks konkursai į Utenos rajono socialinių

paslaugų centro, Utenos kraštotyros muziejaus, VšĮ Utenos verslo informacijos centro (kadangi

įvykusio konkurso laimėtojas dėl asmeninių priežasčių atsisakė pasirašyti sutartį), Utenos

Dauniškio gimnazijos direktorių pareigas.

Tarybos narys Žydrūnas Urbonas pasiteiravo apie savivaldybės ekstremaliųjų situacijų

valdymo planą.

Savivaldybės administracijos direktorius Paulius Čyvas patikino, kad savivaldybės

ekstremaliųjų situacijų valdymo planas yra parengtas.

Tarybos narys Arvydas Kalytis pasiteiravo, kaip vyksta Utenos baseino renovacijos

procesas – kada planuojami pradėti ir baigti darbai.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad šiuo metu techninis projektas

teikiamas ekspertų išvadoms gauti ir tikimasi jau rudenį pasirašyti darbų rangos sutartį.

Planuojama, kad darbai vyks apie dvejus metus. Siekiant pasirūpinti vaikų plaukimo treniruočių

tęstinumu, vaikai bus vežami į Anykščių, Molėtų baseinus.

Tarybos narys Alvydas Katinas pasiteiravo, kada bus pristatyta Utenos visuomenei

Utenos pozicionavimo strategija.

Savivaldybės administracijos direktorius Paulius Čyvas informavo, kad š.m. rugsėjo 1

d. įvyks pristatymas ir iškart bus pradėtos vykdyti numatytos priemonės.
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Tarybos narys Marius Stankevičius domėjosi, kokie statybos darbų projektai Utenos

mieste ir rajone vyksta ir kada bus baigti.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas paminėjo, jog šiuo metu vyksta labai daug įvairių

projektų – nuo vaikų žaidimų aikštelių iki Antalgės paplūdimio tvarkymo darbų, tačiau paminėtini

didesni projektai, kaip Dauniškio aikštyno įrengimas, kuris iki rudens turėtų būti baigtas,

daugiabučių gyvenamųjų namų kvartalų renovacija (taip pat iki rudens turėtų būti užbaigta),

sprendžiama problema Krašuonos stadione, kur dėl netinkamo projektavimo, neįvertinto grunto

ar rangovų darbo broko atsirado stadione vanduo. Taip pat rudenį bus pradėta ir iki metų pabaigos

baigta Užpalių gatvės renovacija.

Savivaldybės administracijos direktorius Paulius Čyvas papildė, kad jau dabar yra

planuojamos lėšos, rengiamasi kitų metų darbams – daugiabučių gyvenamųjų namų kvartalų

renovacijai Vyturių, Smėlio kvartaluose, likusioje Aukštakalnio dalyje ir kt.

Tarybos narys Deividas Vitkūnas pasidomėjo, kodėl taip lėtai vyksta Tauragnų ežero

valčių įleidimo vietos rangos darbai.

Savivaldybės administracijos direktorius Paulius Čyvas informavo, kad darbų iki liepos

1 d. negalima vykdyti dėl vandens paukščių perėjimo ežere, tačiau jau liepos, rugpjūčio mėnesį

darbai bus baigti.

11.35 val. mažumos valanda baigėsi.

Posėdžio pirmininkas Marijus Kaukėnas

Posėdžio sekretorė Rasa Slapšienė



TARYBOS NARIAI, DALYVAUJANTYS 2025 M. BIRŽELIO 19 D. SAVIVALDYBĖS

TARYBOS POSĖDYJE

1. Jurijus Blakunovas

2. Linas Bražionis

3. Kristina Gogelienė

4. Arvydas Kalytis

5. Alvydas Katinas

6. Vaidas Lankauskas

7. Vaidas Mikšys

8. Arvydas Paleckis

9. Lina Penkaitienė

10. Martynas Petkevičius

11. Egidijus Puodžiukas

12. Eimantas Puodžiukas

13. Rasa Skeirienė

14. Eimantas Skersis

15. Jonas Slapšinskas

16. Marius Stankevičius

17. Nerijus Stasiulionis

18. Paulius Šinkūnas

19. Aurimas Tilindis

20. Kęstutis Udras

21. Žydrūnas Urbonas

22. Deividas Vitkūnas

23. Eglė Zarankaitė

24. Eimantas Žulys



Kviestųjų asmenų sąrašas

U. Balčiūnė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus sveikatos reikalų

koordinatorė (vyr. specialistė)

P. Čyvas, savivaldybės administracijos direktorius

R. Deveikienė. Aplinkos apsaugos skyriaus vedėja

E. Geleževičienė, savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja

R. Jankauskienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vedėja

S. Kadakšienė, Utenos miesto vietos veiklos grupės Strategijos įgyvendinimo

specialistė

A. Vainiūtė-Misiukevičė, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjo

pavaduotoja

V. Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja

J. Misiūnienė, Kultūros skyriaus vyr. specialistė

D. Pečionė, savivaldybės vicemerė

R. Petronis, UAB „Utenos autobusų parkas“ direktorius

E. Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas

G. Rušienė, savivaldybės mero patarėja

R. Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

I. Šakalienė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus vedėja

D. Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja

A. Tijūnėlis, MB „Aido šokiai“ vadovas
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